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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Ao vigésimo dia do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta minutos, na sala 

de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a Reunião Ordinária do Programa de Pós-

graduação em Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, 

Coordenador do Programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. Dr. Carlos Podalírio Borges 

de Almeida (Vice Coordenador) e Prof. Cesar Augusto Paro. Faltaram com justificativa: Profa. Dra. Letícia 

Dias Lima Jedlicka (Afastamento Pós-doutorado) e Profa. Priscila da Silva Castro (Férias). Faltaram sem 

justificativa: não se aplica. 1.  ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES:  

O Coordenador do Programa deu boas-vindas e fez a verificação do quórum. Em seguida, abriu para as 

comunicações. O Prof. Luann Wendel P. de Sena falou sobre entrega do material de informática: 

computador, datashow, kit multimidia, que está previsto a entrega no dia 25 de março de 2024. Ademais, 

ainda está previsto um notebook, mesa, cadeira e possivelmente, um armário para o Profsaúde. Sobre a 

localização do programa, em conversa com o diretor do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas (IESB), 

Prof. Dr. Roberson Geovani Casarin, foi disponibilizado uma sala dentro da direção do IESB, onde 

atualmente fica a “Copa”, para as instalações dos programas de pós-graduação do Instituto. O Prof. Luann 

Wendel P. de Sena agradeceu todo o empenho do corpo docente no processo de inscrição dos candidatos, 

ao tirar dúvidas e por terem auxiliado no que foi necessário. Disse ainda que neste primeiro processo 

seletivo, tivemos um total de 70 inscrições e que na sua avaliação foi muito positivo. O professor César 

Paro, coordenador do PET-Saúde equidade (Portaria GR nº 2446/2023), informa que a Unifesspa teve o 

projeto “PROMOVENDO A EQUIDADE NA GESTÃO DO TRABALHO EM SAÚDE EM 

MARABÁ,PA” aprovado junto ao Ministério da Saúde, ficando em 19º lugar das 150 propostas aprovadas. 

O projeto será executado a partir de maio de 2024, com duração de 24 meses, contando com mais de 50 

bolsas, envolvendo graduandos e docentes da área da saúde e das ciências sociais/humanas da universidade, 

bem como profissionais de saúde da rede SUS de Marabá para desenvolver ações extensionistas. Ele 

ressalta que caso haja futuros mestrandos com projetos nesta temática, ele tem interesse em integrar o pós-

graduandos ao PET-Saúde. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. 

PROPOSIÇÕES. Não houve. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação das inscrições do Profsaúde – 

edital 01/2023. O Coordenador reforçou as informações sobre o processo seletivo, onde toda autonomia e 
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deliberações será realizado e/ou decidido pela Comissão (local) da Avaliação da Chamada de Seleção 

Pública 2023. Após isso, apresentou a lista dos candidatos que enviaram suas documentações para inscrição 

no processo seletivo do Profsaúde. Os Candidatos que tiveram suas inscrições deferidas apresentaram todas 

as documentações solicitadas no edital e fizeram o envio das documentações no período pré-estipulado. Já 

os candidatos indeferidos, não estiveram condizentes com o preconizado no edital de seleção, onde: a) 

Inscrição 57 - Candidato: Claudio Costa Cardoso: Não atendeu ao item 6.4 do edital; b) Inscrição: 17 – 

Candidato: Irizan Silva: Não atende ao item 3.2 do edital; c) 19 – Candidata: Luzana Nascimento Barros 

da Silva: Não atende ao item 3.2 do edital; d) 69 – Candidato: Sergio Adriano Lima Rocha: Não atendeu 

ao item 6.10 do edital. Após análise, foi aprovado por unanimidade. 5. O QUE OCORRER. Não se aplica.  

7. ENCAMINHAMENTOS. Não se aplica. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena deu por encerrada as nove horas e dez minutos a primeira (1ª) Reunião 

Ordinária do Programa de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e quatro. Eu, Prof. Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:
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CARLOS PODALIRIO BORGES DE ALMEIDA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2416291
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CESAR AUGUSTO PARO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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LUANN WENDEL PEREIRA DE SENA 

COORDENADOR DE CURSO DE POS-GRADUACAO
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